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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ครั้งแรก ประจ าปี ๒๕๖๕ 
วันอังคารท่ี ๔ มกราคม ๒๕๖๕ 

ณ ห้องประชุมอ่างห้วยเรือ องค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ 

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 

นายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
 ดงมะไฟ ช่ัวคราว ประกาศอ าเภอเมืองสกลนคร เรื่อง เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
ดงมะไฟ ครั้งแรก ตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีประกาศ เรื่อง ก าหนดให้มีการเลือกตั้ง
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลและนายกองค์การบริหารส่วนต าบล ลงวันที่ ๑ ตุลาคม 
๒๕๖๔ โดยให้จัดการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลและนายกองค์การบริหารส่วน
ต าบล เมื่อวันที่ ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๔ นั้น บัดน้ี คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีประกาศผล
การเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟครบทุกเขตเลือกตั้ง รวมทั้งสิ้น จ านวน 
๑๒ คน แล้ว เมื่อวันที่ ๒๑ ธันวาคม ๒๕๖๔ นายอ าเภอเมืองสกลนครอาศัยอ านาจตามมาตรา 
๕๓ วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. ๒๕๓๗ แก้ไข
เพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ. ๒๕๖๒ ประกอบข้อ ๖ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ จึงเรียก
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ครั้งแรก ในวันที่ ๔ มกราคม ๒๕๖๕ เวลา 
๑๔.๐๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ อ าเภอเมืองสกลนคร จังหวัด
สกลนคร จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ ณ วันที่ ๒๙ ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ นายสมชาย  
จันทร์งาม ปลัดอ าเภอ เจ้าพนักงานปกครอง ช านาญการพิเศษ รักษาราชการแทน นายอ าเภอ
เมืองสกลนคร ข้าพเจ้า นายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ช่ังคราว ขอกราบเรียนเชิญ ท่าน สมชาย  
จันทร์งาม ปลัดอ าเภอ เจ้าพนักงานปกครองช านาญการพิเศษ รักษาการแทน นายอ าเภอเมือง
สกลนคร เปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ครั้งแรก ขอกราบเรียนเชิญครับ 

นายสมชาย  จันทร์งาม ปลัดอ าเภอ เจ้าพนักงานปกครองช านาญการพิเศษ รักษาการแทน นายอ าเภอเมือง 
 สกลนคร ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ทุกท่าน ตามที่พระราชบัญญัติสภา
ต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พุทธศักราช ๒537 ได้ประกาศ ในราชกิจจานุเบกษา และมี
ผลใช้บังคับเมื่อพ้นก าหนด 90 วัน นับแต่วันประกาศในราชกิจจานุเบกษา  การปกครองท้องถ่ิน
ในรูปแบบองค์การบริหารส่วนต าบลจึงถือก าเนิดข้ึนนับแต่น้ันเป็นต้นมา กระผมขอแสดงความ
ยินดีกับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ดงมะไฟ ทุกท่าน ที่ได้รับเลือกตั้งจากประชาชน 
เมื่อวันที่ ๒๘ พฤศจิกายน ๒๕๖๔ ที่ผ่านมา และผ่านการรับรองของคณะกรรมการการเลือกตั้ง
เป็นที่เรียบร้อยแล้ว ถือว่าท่านทั้งหลายเป็นผู้ได้รับความไว้วางใจสูงสุดจากพี่น้องประชาชนในเขต
องค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟให้เข้ามาสู่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลแห่งนี้ ท่านทั้งหลาย 
หน้าที่ความรับผิดชอบของท่านที่มีต่อประชาชนบังเกิดข้ึนแล้วนับตั้งแต่ท่านทราบผลการเลือกตั้ง 
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลมีหน้าที่รับผิดชอบต่อประชาชน โดยการควบคุมการบริหารงาน
ของฝ่ายบริหารให้เป็นไปตามระเบียบแบบแผนและนโยบายที่ก าหนดไว้การตั้งกระทู้ถามการตั้ง
คณะกรรมการสามัญหรือคณะกรรมการวิสามัญของสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเพื่อกระท า
กิจการหรือพิจารณาสอบสวนหรือศึกษาเรื่องใด ๆ อันอยู่ในอ านาจหน้าที่ของสภาองค์การบริหาร
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ส่วนต าบล  การพิจารณาและลงมติเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ข้อบัญญัติต่าง  ๆ 
หรือกิจการอื่นใดอันเป็นอ านาจหน้าที่ของสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
ด้วยความปรารถนาดี กระผมอยากเห็นความส าเร็จของการบริหารราชการ 
การจัดท าบริการสาธารณะ ขององค์การบริหารส่วนต าบล ดงมะไฟ  ที่ตอบโจทย์ต่อปัญหาความ
ต้องการของประชาชนในพื้นที่ ขอให้ท่านยึดหลักในการปฏิบัติหน้าที่ ดังนี้ 
๑. ยึดมั่นการปกครองระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข รักษาไว้และ
ปฏิบัติตามซึ่งรัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย 
๒ . ยึดมั่นในประโยชน์สุขของประชาชน ปราศจากการมีส่วนได้เสียทั้งทางตรง 
และทางอ้อม 
๓. ปฏิบัติหน้าที่ด้วยความซื่อสัตย์ สุจริต ทุ่มเทเอาใจใส่เป็นธุระ ต่อปัญหาความต้องการของ
ประชาชน 
๔. ปฏิบัติหน้าที่ตามความเห็นของตนโดยบริสุทธ์ิใจ ไม่อยู่ในความผูกมัดแห่งอาณัติมอบหมายใด ๆ  
๕. ตรวจสอบและควบคุมฝ่ายบริหารให้เป็นไปตามวัตถุประสงค์แห่งกฎหมายหนักแน่นด้วยเหตุ
และผลที่ถูกต้อง ท้ายน้ีกระผมขอน้อมน าพระบรมราโชวาทของพระบาทสมเด็จพระบรม                      
ชนกาธิเบศร มหาภูมิพล อดุลยเดชมหาราช บรมนาถบพิตร ในหลวงรัชกาลที่ ๙ ซึ่งพระราชทาน
ให้กับพสกนิกรชาวไทยเป็นข้อคิดในการด าเนินชีวิตและการท างานดังมีใจความตอนหนึ่งว่า 
“บ้านเมืองจะวัฒนาถาวรอยู่ได้ ย่อมอาศัยความสัตย์สุจริตเป็นพื้นฐาน ขอให้มั่นอยู่ในคุณธรรมทั้ง 
๓ ประการ คือ สุจริตต่อบ้านเมือง สุจริตต่อประชาชน และสุจริตต่อหน้าที่” กระผม  นายสมชาย  
จันทร์งาม ปลัดอ าเภอ เจ้าพนักงานปกครอง ช านาญการพิเศษ รักษาราชการแทน นายอ าเภอเมือง
สกลนคร ขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ครั้งแรก ณ  บัดน้ี 

นายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ  
ช่ัวคราว ขอเชิญนายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ หมู่ที่ ๕ ผู้มีอายุมาก
ที่สุด ท าหน้าทีป่ระธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ช่ัวคราว ขอเชิญครับ 

นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ดงมะไฟ ช่ัวคราว เรียนนายอ าเภอเมืองสกลนคร 
ท้องถ่ินอ าเภอเมืองสกลนคร หัวหน้าส่วนราชการ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ  
ทุกท่าน ส าหรับในวันน้ีเป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ครั้งแรก ประจ าปี 
๒๕๖๕ ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 

ประธานสภาฯ ขอเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระที่  ๑  เลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ 
นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ช่ัวคราว ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอผู้ที่จะ

ด ารงต าแหน่งประธานสภาฯและผู้รับรองจ านวน ๒ คน 
นายวิชัย  หาศิริ สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๑๐ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  

ผมขอเสนอนายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า ครับ 
นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ช่ัวคราว ผู้รับรอง จ านวน ๒ คนครับ 
นายอดิศัย  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต . หมู่ที่ ๒  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                  

ทุกท่านครับ ผมขอรับรองนายวิชัย  หาศิริ ครับ 
นางสาวบุญเลิศ  วงค์บาตร สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๒ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                

ทุกท่านค่ะ ดิฉันขอรับรองนายวิชัย  หาศิริ ค่ะ 
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นายฝ่าย  บาลวงค์ษา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๖ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ   
ผมขอเสนอนายศุภกิจ  วงค์เตชะ ครับ 

นายประวาล  เดชพันนา สมาชิกสภาฯ อบต . หมู่ที่ ๙  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                  
ทุกท่านครับ ผมขอรับรองนายฝ่าย  บาลวงค์ษา ครับ 

นายสุรศักดิ์  บาลวงค์ษา สมาชิกสภาฯ อบต . หมู่ที่ ๓  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                  
ทุกท่านครับ ผมขอรับรองนายฝ่าย  บาลวงค์ษา ครับ 

นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ช่ัวคราว สมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอ 
เพิ่มเติมหรือไม่ ขอเชิญครับ 

ที่ประชุม ไม่มี  
นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ช่ัวคราว ขอเชิญสมาชิกสภาฯลงมติเลือก 

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงหาดไทยว่าด้วย ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ.
๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ ๒ พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๘ วิธีเลือกประธานสภาท้องถ่ิน ให้สมาชิกสภา
ท้องถ่ินแต่ละคนมีสิทธิเสนอช่ือสมาชิกสภาท้องถ่ินคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ด ารง
ต าแหน่งประธานสภาท้องถ่ิน การเสนอน้ันต้องมีสมาชิกสภาท้องถ่ินรับรองไม่น้อยกว่าสองคน 
โดยให้สมาชิกสภาท้องถ่ินแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ช่ือที่เสนอไม่จ ากัดจ านวน และ
ให้สมาชิกสภาท้องถ่ินลงคะแนนเลือกจากช่ือเหล่าน้ัน โดยวิธีเขียนช่ือตัวและช่ือสกุลของผู้ถูเสนอ
ช่ือคนละหนึ่งช่ือ เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถ่ิน 
ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะผู้ที่ได้
คะแนนสูงสุดน้ัน โดยวิธีเดิม ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้
วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน  ให้สมาชิกสภาฯเขียนช่ือ สกุล ผู้ที่จะเลือกเป็น
ประธานสภาฯแล้วส่งให้เจ้าหน้าที่ต่อไปครับ 

มติท่ีประชุม มีมติเลือก นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า จ านวน  ๕  เสียง  
มีมติเลือก นายศุภกิจ  วงค์เตชะ  จ านวน  ๗  เสียง 
พักการประชุม  ๑๕ นาที   

ประธานสภา ฯ ผ่าน เข้าสู่ระเบียบวาระที่ ๒ 

ระเบียบวาระที่  ๒  ประธานสภาชั่วคราวอ่านค าสั่งแต่งตั้งประธานสภาท่ีได้รับการแต่งตั้ง 

และเชิญขึ้นปฏิบัติหน้าท่ี 
นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ช่ัวคราว ค าสั่งอ าเภอเมืองสกลนคร 

ที่  ๕ /2565 เรื่อง แต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ด้วยคณะกรรมการ
การเลือกตั้งได้มีมต ิเห็นชอบให้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดง
มะไฟ ครบตามจ านวนแล้ว นายอ าเภอเมืองสกลนคร จึงไดป้ระกาศให้มีการเรียกประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ครั้งแรกในวันที ่4 มกราคม ๒๕๖5 และประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ช่ัวคราว ได้รายงานว่าทีป่ระชุมได้มีมติเลือก นายศุภกิจ  วงค์เตชะ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ เขตเลือกตั้งที่ ๑๑ เป็นประธานสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลดงมะไฟ อ าเภอเมืองสกลนคร จังหวัดสกลนคร นายอ าเภอเมืองสกลนครอาศัย
อ านาจตามความในมาตรา 48 แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล  



๔ 
 

พ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 และมติสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
ในคราวประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ครั้งแรกในวันที่ 4 มกราคม ๒๕๖5 จึง
แต่งตั้งให้ นายศุภกิจ  วงค์เตชะ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ เขตเลือกตั้งที่ 
๑๑ เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ อ าเภอเมืองสกลนคร จังหวัดสกลนคร 
ทั้งนี้  ตั้งแต่วันที่ 4 มกราคม พ.ศ. 2565  เป็นต้นไป สั่ง  ณ  วันที่  4 มกราคม พ.ศ. 2565 
นายสมชาย  จันทร์งาม ปลัดอ าเภอ เจ้าพนักงานปกครอง ช านาญการพิเศษ รักษาราชการแทน 
นายอ าเภอเมืองสกลนคร และขอเชิญนายศุภกิจ  วงค์เตชะ ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลดงมะไฟ ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ ขอเชิญครับ 

๒.๑ เลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ 
ประธานสภาฯ เรียนนายอ าเภอเมืองสกลนคร ท้องถ่ินอ าเภอเมืองสกลนคร หัวหน้าส่วนราชการ สมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ทุกท่านครับ ขอเข้าสู่ระเบียบวาระที่ ๒ ข้อ  2.1 เลือกรอง
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอผู้ที่จะด ารงต าแหน่ง
รองประธานสภาฯ และผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 

นายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
ดงมะไฟ ช่ัวคราว ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ินพ.ศ. 
2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ข้อ ๑๑ เมื่อมีประธานสภาท้องถ่ินแล้ว ให้สภา
ท้องถ่ินเลือกรองประธานสภาท้องถ่ิน เลขานุการสภาท้องถ่ิน 

นายวิชัย  หาศิริ สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๑๐ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ   
ผมขอเสนอนายฝ่าย  บาลวงค์ษา เป็นรองประธานสภาฯครับ 

นางสาวบุญเลิศ  วงค์บาตร สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๗ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ  
ดิฉันขอรับรองนายวิชัย  หาศิริ ค่ะ 

นายสุริยัติ  ดงจ าปา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๘ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอรับรองนายวิชัย  หาศิริ ครับ 

นายประสิทธ์ิชัย  ค าชมภู สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๔ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอเสนอนายประวาล  เดชพันนา เป็นรองประธานสภาฯครับ 

นางสาวอุทุมพร  หาดทวายการ สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๑ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรต ิ
ทุกท่านค่ะ ดิฉันขอรับรองนายประสิทธ์ิชัย  ค าชมภู ครับ 

นายสุรศักดิ์  บาลวงค์ษา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๓ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอรับรองนายประสิทธ์ิชัย  ค าชมภู ครับ 

นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๕ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอเสนอนายนิรุด  นามวงศ์ชัย ครับ 

นายวิชัย  หาศิริ สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๑๐ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอรับรองนายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า ครับ 

นายอดิศัย  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๒ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอรับรองนายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า ครับ 
 



๕ 
 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่ ขอเชิญครับ  
ที่ประชุม ไม่มี  
ประธานสภาฯ ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ลงมติเลือกเลือกรองประธานสภาฯ  โดยให้สมาชิกสภาฯเขียนช่ือ สกุล  

ผู้ที่จะเลือกเป็นรองประธานสภาฯแล้วส่งให้เจ้าหน้าที่ต่อไปครับ 
มติท่ีประชุม ที่ประชุมมีมติเลือกนายฝ่าย  บาลวงค์ษา จ านวน  ๔ เสียง มีมติเลือกนายประวาล  เดชพันนา 

จ านวน  ๕ เสียง และมีมติเลือกนายนิรุด  นามวงศ์ชัย จ านวน  ๒ เสียง  
ประธานสภาฯ สรุปที่ประชุมมีมติเลือกนายประวาล  เดชพันนาให้ด ารงต าแหน่งรองประธานสภาฯ ครับ  

๒.๒ เลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ 
ประธานสภา ฯ ๒.๒ เลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ ขอให้สมาชิกสภาฯ ได้เสนอผู้ที่จะ

ด ารงต าแหน่งเลขานุการสภาฯและผู้รับรองจ านวน ๒ คน ครับ 
นายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลดงมะไฟ เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 

ดงมะไฟ ช่ัวคราว ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ินพ.ศ. 
2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  ข้อ ๑๑ เมื่อมีประธานสภาท้องถ่ินแล้ว                    
ให้สภาท้องถ่ินเลือกรองประธานสภาท้องถ่ิน เลขานุการสภาท้องถ่ิน ข้อ ๑๘ ให้สภาท้องถ่ินเลือก
พนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถ่ินขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินน้ัน หรือสมาชิกสภาท้องถ่ิน
นั้นคนหนึ่ง เป็นเลขานุการสภาท้องถ่ิน ทั้งนี้ ให้ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์
ต่อสภาท้องถ่ิน ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล พนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถ่ินตาม            
วรรคหนึ่งให้หมายความรวมถึงปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเท่านั้น และพระราชบัญญัติสภา
ต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒ 
มาตรา ๕๗ ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเลือกปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลหรือสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลคนหนึ่งเป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบล โดยมีหน้าที่
รับผิดชอบงานธุรการและจัดการประชุมและงานอื่นใดตามที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลมอบหมาย ทั้งนี้ ให้ค านึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบล เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพ้นจากต าแหน่งเมื่อครบอายุของสภา
องค์การบริหารส่วนต าบล หรือเมื่อมีการยุบสภาองค์การบริหารส่วนต าบล หรือสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลมีมติให้พ้นจากต าแหน่ง 

นายวิชัย  หาศิริ สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๑๐ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอเสนอนายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล เป็นเลขานุการสภาฯครับ 

นายอดิศัย  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๒ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอรับรองนายวิชัย  หาศิริ ครับ 

นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๕ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอรับรองนายวิชัย  หาศิริ ครับ 

นายสุรศักดิ์  บาลวงค์ษา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๓ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอเสนอนางสาวอุทุมพร  หาดทวายการ เป็นเลขานุการสภาฯครับ 

นายประวาล  เดชพันนา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๙ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอรับรองนายสุรศักดิ์  บาลวงค์ษา ครับ 
 



๖ 
 

นายประสิทธ์ิชัย  ค าชมภู สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๔ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอรับรองนายสุรศักดิ์  บาลวงค์ษา ครับ 

มติท่ีประชุม ที่ประชุมมีมติเลือกนายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล จ านวน  ๖  เสียง และมีมติเลือก                
นางสาวอุทุมพร  หาดทวายการ จ านวน  ๕  เสียง  

ประธานสภาฯ สรุปที่ประชุมมีมติเลือกนายไพโรจน์ คุณาวิภาตตระกูลให้ด ารงต าแหน่งเลขานุการสภาฯ ครับ 

ประธานสภา ฯ เข้าสู่ระเบียบวาระที่  ๓  

ระเบียบวาระที่  ๓  ก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕  
ประธานสภา ฯ การก าหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ ขอเชิญบริหารครับ 
นายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล เลขานุการสภาฯ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิุกท่านครับ  

ขออนุญาตน าเรียนระเบียบ ข้อกฎหมายในเบื้องต้น เกี่ยวกับการก าหนดสมัยประชุม ระเบียบ 
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมจนถึง 
ปัจจุบัน ในหมวดที่ ๒ การประชุม ข้อ ๒๑ การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี  
ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัย 
ประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของ          
ปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถ่ินน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของแต่ละปี               
เมื่อสภาท้องถ่ินมีมติแล้ว ให้ประธานสภาท้องถ่ินท าเป็นประกาศของสภาท้องถ่ิน พร้อมทั้ง            
ปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน ในกรณีที่ไม่ได้ก าหนดสมัย 
ประชุมสามัญประจ าปีไว้ หรือไม่ได้ก าหนดวันเริ่มประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้  
หรือมีความจ าเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจ าปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ 
ประจ าปีที่ก าหนดไว้แล้ว ให้ประธานสภาท้องถ่ินน าปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจ าปีอื่น       
หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้ ส าหรับรายละเอียดที่สมาชิกสภาฯต้องเสนอในวันน้ี คือ ประเด็น 
ที่เป็นมติที่ประชุม เมื่อมีมติแล้วต้องท าเป็นประกาศการก าหนดสมัยประชุม จ านวนสมัยประชุม 
สามัญประจ าปี ระยะเวลา วันเริ่มต้นสมัยประชุมและระยะเวลาของสมัยประชุมแต่ละสมัยเสนอ 
สภาฯ เพื่อขอมติ และท าเป็นประกาศสมัยประชุม ตามล าดับต่อไป ครับ      

ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอสมัยประชุมสภาสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ และเสนอระยะเวลาสมัย
ประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ พร้อมผู้รับรอง ๒ ท่าน ขอเชิญครับ 

นายฝ่าย  บาลวงค์ษา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๖ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ครับ ผมขอเสนอสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ จ านวน ๔ สมัยและเสนอระยะเวลาสมัย
ประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ จ านวน ๑๕ วัน ครับ 

ประธานสภาฯ ผู้รับรองครับ  
นายประวาล  เดชพันนา สมาชิกสภาฯ อบต . หมู่ที่ ๙  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                  

ทุกท่านครับ ผมขอรับรองนายฝ่าย  บาลวงค์ษา ครับ 
นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๕ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรตทิุกท่านครับ  

ผมขอรับรองนายฝ่าย  บาลวงค์ษา ครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอสมัยประชุมสภาสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ และเสนอระยะเวลาสมัย

ประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ ขอเชิญครับ 



๗ 
 

ที่ประชุม ไม่มี  
มติท่ีประชุม การประชุมสมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕  ที่ประชุมก าหนด ๔ สมัยและเสนอระยะเวลา 

สมัยประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ จ านวน ๑๕ วัน  
ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอสมัยประชุมสามัญ แต่ละสมัย เริ่มสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก 

ประจ าปี ๒๕๖๕ พร้อมผู้รับรอง ๒ ท่าน ขอเชิญครับ 
นายวิชัย  หาศิริ สมาชิกสภาฯ อบต . หมู่ที่ ๑๐  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                  

ทุกท่านครับ ผมขอเสนอ วันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ เป็นต้นไปครับ 
นายประวาล  เดชพันนา  สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๙ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  

ผมขอรับรองนายวิชัย  หาศิร ิครับ 
นายฝ่าย  บาลวงค์ษา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๖ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ   

ผมขอรับรองนายวิชัย  หาศิร ิครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม ่
ที่ประชุม ไม่มี  
มติท่ีประชุม ที่ประชุมก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๕ เป็นวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๕ 

เป็นต้นไป 
ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๕ พร้อมผู้รับรอง              

๒ ท่าน ขอเชิญครับ 
นายอดิศัย  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๒ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  

ผมขอเสนอ วันที่ ๑๓ มิถุนายน ๒๕๖๕ ครับ 
นายวิชัย  หาศิริ สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๑๐ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  

ผมขอรับรองนายอดิศัย  พิมพ์ภูค า ครับ 
นายประวาล เดชพันนา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๙ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  

ผมขอรับรองนายอดิศัย  พิมพ์ภูค า ครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม ่
ที่ประชุม ไม่มี  
มติท่ีประชุม ที่ประชุมก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๕ เป็นวันที่ ๑๓ มิถุนายน๒๕๖๕ 

เป็นต้นไป 
ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี ๒๕๖๕ พร้อมผู้รับรอง              

๒ ท่าน ขอเชิญครับ 
นายวิชัย  หาศิริ สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๑๐ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  

ผมขอเสนอ วันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ เป็นต้นไปครับ 
นายประวาล  เดชพันนา สมาชิกสภาฯ อบต . หมู่ที่ ๙  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                  

ทุกท่านครับ ผมขอรับรองนายนายวิชัย  หาศิร ิครับ 
นายฝ่าย  บาลวงค์ษา สมาชิกสภาฯ อบต . หมู่ที่ ๖  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                  

ทุกท่านครับ ผมขอรับรองนายนายวิชัย  หาศิร ิครับ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่  
ที่ประชุม ไม่มี  



๘ 
 

มติท่ีประชุม ที่ประชุมก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๓ ประจ าปี ๒๕๖๕ เป็นวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
เป็นต้นไป 

นายฝ่าย  บาลวงค์ษา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๖ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ  
ผมขอเสนอ วันที่ ๑๒ ธันวาคม ๒๕๖๕ เป็นต้นไปครับ 

นายประวาล  เดชพันนา สมาชิกสภาฯ อบต . หมู่ที่ ๙  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                  
ทุกท่านครับ ผมขอรับรองนายฝ่าย  บาลวงค์ษา ครับ 

นายอดิศัย  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต . หมู่ที่ ๒  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  และสมาชิกผู้ทรงเกียรติ                  
ทุกท่านครับ ผมขอรับรองนายฝ่าย  บาลวงค์ษา ครับ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่  
ที่ประชุม ไม่มี  
มติท่ีประชุม ที่ประชุมก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยที่ ๔ ประจ าปี ๒๕๖๕ เป็นวันที่ ๑๒ ธันวาคม ๒๕๖๕ 

เป็นต้นไป 
ประธานสภาฯ  สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๖ และเสนอระยะเวลา

สมัยประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๖ พร้อมผู้รับรอง ๒ ท่าน ขอเชิญครับ 
นายวิชัย  หาศิริ สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๑๐ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ    

ผมขอเสนอ วันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ และเสนอระยะเวลาสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี 
๒๕๖๖ จ านวน ๑๕ วัน ครับ 

นายประวาล  เดชพันนา สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๙ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรต ิ
ทุกท่านครับ ผมขอรับรองนายวิชัย  หาศิร ิครับ 

นางสาวบุญเลิศ  วงค์บาตร สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๗ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ  
ดิฉันขอรับรองนายวิชัย  หาศิร ิค่ะ 

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่  
ที่ประชุม ไม่มี  
มติท่ีประชุม ที่ประชุมก าหนดสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๖ เป็นวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 

และก าหนดระยะเวลาสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๖ จ านวน ๑๕ วัน  
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไม่  
ที่ประชุม ไม่มี  

ประธานสภาฯ  เข้าสู่ระเบียบวาระที่ ๔   

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี)  
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ หรือไม่ ขอเชิญครับ 
นายพิทักษ์  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๕ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกผู้ทรงเกียรต ิ
    ทุกท่านครับ ขออนุญาตเรียนสอบถามประธานสภาฯผ่านไปยังผู้บริหารว่าสภาองค์การบริหาร 
    ส่วนต าบลดงมะไฟได้มีมติสภาฯให้จ่ายขาดเงินสะสม ในสมัยประชุมสภาวิสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่  
    ๓ เมื่อวันที่ ๒๘ กันยายน ๒๕๖๔ และโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๔ ที่ผ่านมานั้น  
    บัดน้ีเวลาได้ล่วงเลยมานานแล้วเป็นเวลาไม่น้อยกว่า ๓ เดือน แต่ปัญหาของราษฎรยังไม่ได้  
    รับการแก้ไข จึงใคร่ขอสอบถามท่านประธานสภาฯผ่านไปยังผู้บริหารว่าท าไมยังไม่ด าเนินการครับ 



๙ 
 

 
นายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล เลขานุการสภาฯ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิุกท่านครับ  
    ตามที่ท่านพิทักษ์  พิมพ์ภูค า สมาชิกสภาฯ อบต. หมู่ที่ ๕ ได้สอบถามเกี่ยวกับการด าเนินการตาม  
    ระเบียบพัสดุ นั้น ทางกองคลังได้มีการเกษียนหนังสือ ขอให้ชะลอการด าเนินการไว้ก่อน สืบเนื่องจาก  
    อยู่ในช่วงเลือกตั้งเกรงจะมีผลต่อผู้สมัครรายใดรายหนึ่งจึงขอให้ผู้อ านวยการกองคลังช้ีแจงให้  
    สมาชิกสภาฯทุกท่านรับทราบครับ  
นางสาวเยาวลักษณ์  บุตรมหา ผู้อ านวยการกองคลัง เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ และสมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรตทิุกท่านค่ะ  
    เนื่องจากได้มีการเสนอให้ด าเนินการแล้ว แต่มีหนังสือแจ้งแนวทางในการปฏิบัติหน้าที่ราชการ กรณี 
    ไม่มีผู้บริหารท้องถ่ินจึงได้มีการชะลอการด าเนินการไว้ก่อนตามค าสั่งของนายกค่ะ  
ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะเสนอเรื่องอื่นๆ หรือไม่ ขอเชิญครับ 
ที่ประชุม ไม่มี  
ประธานสภาฯ ขอปิดประชุม 

ปิดประชุมเวลา ๑๖.๓๘ น. 
 

     
 
ลงช่ือ………………………………ผู้จดรายงานการประชุม 
      (นายไพโรจน์  คุณาวิภาตตระกูล) 
         เลขานุการสภา อบต. 
 
 
 
 
ลงช่ือ……………………………….ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
      (นายศุภกิจ  วงค์เตชะ) 
         ประธานสภา อบต. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๑๐ 
 

ลงช่ือ……………………………….ผู้รับรองรายงานการประชุม 
       (นายอดิศัย  พิมพ์ภูค า) 
      สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ 

 
 
 
 
ลงช่ือ……………………………ผู้รับรองรายงานการประชุม       ลงช่ือ……………………………ผู้รับรองรายงานการประชุม 
  (นางสาวบุญเลิศ  วงศ์บาตร)                  (นายทัศนา  จูมสีสิงห์) 
    สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗                 สมาชิกสภา อบต . หมู่ ๔ 
 
 
 
 
ลงช่ือ……………………………ผู้รับรองรายงานการประชุม      ลงช่ือ……………………………ผู้รับรองรายงานการประชุม 
       (นายถวิล  ค าชมภู)        (นางสุขใจ  ละจันทร์ลี) 
   สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๔               สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๘ 
 
 
 
 
 
ลงช่ือ……………………………ผู้รับรองรายงานการประชุม     ลงช่ือ……………………………ผู้รับรองรายงานการประชุม 
    (นางนิตยา  พีระธรรม)      (นายนิรุด  นามวงศ์ชัย) 
  สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑๐    สมาชิกสภา อบต . หมู่ ๑๒ 
 

 

 


